Системы счисления. Вариант 1

Выполнить предложенные действия в указанной последовательности. Вычисления выполнять в тетради. Результат первого действия должен совпасть  с результатом последнего.

1. Найти произведение чисел: 111002*1012.. 

2. Результат первого действия перевести в десятичную систему счисления. 

3. Результат второго действия перевести в восьмеричную систему счисления. 

4. Полученное восьмеричное число сложить с числом 1111102 в двоичной системе счисления. 

5. Результат  перевести в десятичную систему счисления. 

6. Результат пятого действия перевести в шестнадцатеричную систему счисления. 

7. От полученного результата вычесть число 1111102 в двоичной системе счисления. 
Системы счисления. Вариант 2 

Выполнить предложенные действия в указанной последовательности. Вычисления выполнять в тетради. Результат первого действия должен совпасть  с результатом последнего.

1. Число 7810 перевести в двоичную систему счисления. 

2. От числа, полученного в первом действии вычесть число 101012. 

3. Результат  второго действия перевести в десятичную систему счисления. 

4. Результат третьего действия перевести в восьмеричную систему счисления. 

5. Полученное восьмеричное число умножить на 1102 в двоичной системе счисления. 

6. Результат пятого действия перевести в шестнадцатеричную систему счисления. 

7. От полученного результата вычесть число 1001011012 в двоичной системе счисления. 

8. Результат  сложить с числом 1001012 в двоичной системе счисления. 

Системы счисления. Вариант 3 

Выполнить предложенные действия в указанной последовательности. Вычисления выполнять в тетради. Результат первого действия должен совпасть  с результатом последнего.

1. Число 728 перевести в двоичную систему счисления. 

2. Результат первого действия умножить на 112 в двоичной системе счисления. 

3. Результат второго действия перевести в десятичную систему счисления. 

4. Полученное десятичное число перевести в шестнадцатеричную систему счисления. 

5. Результат  сложить с числом 101112 в двоичной системе счисления. 

6. Результат пятого действия перевести в десятичную систему счисления. 

7. Полученный результат представить в восьмеричной системе счисления. 

8. От полученного результата вычесть число 100010112 в двоичной системе счисления. 

Системы счисления. Вариант 4 

Выполнить предложенные действия в указанной последовательности. Вычисления выполнять в тетради. Результат первого действия должен совпасть  с результатом последнего.

1. Число 14410 перевести в двоичную систему счисления. 

2. Результат первого действия разделить на 1102. 

3. Результат первого действия сложить с результатом второго действия. 

4. Результат третьего действия перевести в десятичную систему счисления. 

5. Результат четвёртого действия перевести в шестнадцатеричную систему счисления. 

6. Число 2410 перевести в восьмеричную систему счисления. 

7. Полученное восьмеричное число вычесть из числа  101010002 в двоичной системе счисления. 

